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  ايبهداشت حرفه

  =نسبت ميرايي)در يك سيستم ارتعاش آزاد ميرا، در چه صورت كاهش لگاريتمي دامنه را خواهيم داشت؟ (   -1
  <1/0>25/0  د) =1  ج) <1  ب) >1  الف)

  فركانس ارتعاش يك سيستم ارتعاش اجباري پايا برابر است با:  -2
  فركانس نيروي محركه  الف)
  كمتر از فركانس نيروي محركه  ب)
  بيشتر از فركانس نيروي محركه  ج)
  بستگي به نسبت ميرايي دارد  د)

  ):VDVمقدار دوز ارتعاش ( تر است؟  كدام صحيح  -3
  .بتوان دو ارتباط دارد هارود، با ريشه دو مجموع شتابگيري ارتعاش انساني به كار ميتنها براي اندازه  الف)

׬ට .يابدميدر مواجهه با ارتعاش دائم مقدار دوز ارتعاش بطور پيوسته افزايش   ب) ܽ௪ସ ଴்ݐ݀(ݐ) 	ర  
݉باشد و واحد آن ميزماني كه سيستم مرتعش داراي شوك   ج)   .است ଵ.ହൗݏ
  .رودميگيري ارتعاش انساني و تجهيزات بكار براي اندازه  د)

۴نيرو محركه   -4 = ૞ .૟૛)ܖܑܛ ૡ	ܜ + ૜૙)  شـود. درصـد مـيهرتز وارد  5به يك سيستم مرتعش به فركانس طبيعي
  ايزولاسيون چقدر است؟

  88/88  د)  66/66  ج)  33/33  ب)  77/77  الف)
  باشد.ميكدام پارامتر زير مشابه عدد رينولدز در انتقال حرارت جابجايي آزاد   -5

  عدد بيو  د)  عدد اكرت  ج)  عدد گراشف  ب)  عدد پرانتل  الف)
در انتقال گرماي جابجايي از روي يك صفحه تخت تك دما با افزايش طول مسير سيال روي صفحه، ضريب انتقـال   -6

  ......... حرارت جابجايي
  ماند.ميثابت   الف)
  يابد.ميكاهش   ب)
  يابد.ميافزايش   ج)
  .ضريب انتقال حرارت جابجايي به شكل هندسي صفحه بستگي ندارد  د)

بـاره ضـخامت ها متداول است. كدام جمله دراستفاده از عايق حرارتي براي كاهش انتقال حرارت رسانشي در لوله  -7
  عايق صحيح است؟

  .شعاع بحراني با ضريب رسانش لوله ارتباط معكوس دارد  الف)
  .شعاع بحراني با ضريب انتقال گرماي جابجايي ارتباط ندارد  ب)
  .يابدمياگر شعاع عايق كمتر از شعاع بحراني باشد ميزان نرخ انتقال حرارت افزايش   ج)
  .يابدمياگر شعاع عايق بيشتر از شعاع بحراني باشد ميزان نرخ انتقال حرارت افزايش   د)

  بخواهيم رطوبت هواي يك سالن را بدون افزايش دما افزايش دهيم كداميك بايد انجام شود.صورتي كه  در  -8
  افزايش فلوي جرمي رطوبت پخش كن  الف)
  با كاهش دما افزايش فلوي جرمي رطوبت همراه  ب)
  افزايش فلوي جرمي رطوبت پس از كاهش دما  ج)
  دهي آدياباتيكرطوبت  د)
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